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ЩОДО ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В АЕРОПОРТУ 

Кожна держава світу намагається надійно забезпечити безпеку 
своїх громадян та держави в цілому. Механізмів, що втілюються у 
практику з метою досягнення вказаної мети, є багато, проте слід 
зазначити, що майже всі вони об´єднані навколо держави. 
Незважаючи на розвиток громадянського суспільства, процес 
демократизації, переважна більшість елементів загальної системи 
забезпечення громадської безпеки належить все ж таки до 
державних. 

Зазначимо, що насамперед надійна громадська безпека 
необхідна для захисту життя, здоров´я, честі, гідності громадян, їх 
законних інтересів, забезпечення суспільного спокою, охорони 
майна, створення реальних умов для нормального функціонування 
держави та її органів, об´єднань громадян, трудових колективів. 
Підтримання громадської безпеки особливо важливо при здійсненні 
значних суспільно-політичних заходів, а також при стихійному 
лихові, аваріях, пожежах та інших надзвичайних подіях, які різко 
знижують звичайні умови життя громадян, загрожують їх безпеці, 
майну, ускладнюють діяльність підприємств і установ. Тому, 
дослідження, які спрямовані на аналіз зазначених аспектів є вкрай 
актуальними. 

Змістом поняття «забезпечення публічної безпеки» є сукупність 
сил і засобів забезпечення громадської безпеки, а також заходів 
політичного, правового, інформаційного, організаційно-
управлінського, економічного, наукового та іншого характеру, 
направлених на підтримку соціально прийнятного рівня громадської 
безпеки. 
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На розуміння забезпечення публічної безпеки як особливого 
напряму державної політики вказує і ряд учених. Так, зокрема, 
В.М. Олійник під забезпеченням публічної (громадської) безпеки 
розуміє проведення державної політики у сфері громадської 
безпеки, направленої на створення і підтримку необхідного рівня 
захищеності об'єктів безпеки, здійснення заходів і засобів  
нормативно-правового, організаційного, правоохоронного і іншого 
характеру, адекватного погрозам життєво важливих інтересів особи, 
суспільства і держави [1, с. 38]. 

В свою чергу О.О. Панова зауважує, що публічна безпека 
виконує роль індикатора атмосфери спокою суспільства, вказує на 
рівень злочинності та є підтвердженням ефективності (або 
неефективності) діяльності органів державної влади та місцевого 
самоврядування щодо недопущення та припинення протиправних 
посягань та мінімізації їх негативних наслідків. Публічна безпека як 
об’єкт адміністративно-правової охорони та захисту є станом 
захищеності нормами адміністративного права суспільних відносин, 
які виступають значною соціальною цінністю та направлені на 
створення умов для максимально повного дотримання прав і 
свобод людини і громадянина, законних інтересів суспільства і 
держави, захисту їх від негативного впливу факторів, що виникають 
у результаті явищ природного, техногенного, біологічного або 
соціального характеру, недопущення та припинення протиправних 
посягань та мінімізації їх негативних наслідків [2, с. 43]. 

Отже, забезпечення публічної безпеки в аеропорту охоплює, по-
перше, наявність і взаємодію зовнішніх чинників, умов, мінімально 
необхідних для благополучного існування і прогресивного розвитку 
аеропорту, збереження цілісності, відновлення життєдіяльності і 
працездатності при виникненні небезпек і загроз і, по-друге, 
сукупність окремих властивостей самого об'єкту (аеропорту), що 
відображають його здатність активно функціонувати у вказаних 
вище умовах, а також зберігати власну цілісність і відновлювати 
життєдіяльність і працездатність при реалізації небезпек і загроз. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПОВНОВАЖЕНЬ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 
ПІД ЧАС НЕСЕННЯ СЛУЖБИ З ПІДТРИМАННЯ ПРАВОПОРЯДКУ 

НА ТЕРИТОРІЇ, ПРИЛЕГЛІЙ ДО АЕРОПОРТУ 

Розглядаючи основні підрозділи органів Національної поліції по 
забезпеченню публічного порядку і безпеки, перш за все слід 
звернути увагу на підрозділи патрульної поліції, оскільки вони є 
ядром всіх сил, що використовуються під час забезпечення 
правопорядку. Формування підрозділів патрульної поліції викликане 
необхідністю вирішення взаємообумовлених завдань: по-перше, 
збільшення щільності нарядів поліції; по-друге, підвищення 
ефективності і якості роботи патрульних нарядів; по-третє, 
підвищення рівня довіри населення до працівників Національної 
поліції за рахунок зростання авторитету діяльності поліції [1].  

Важливу роль у виконанні завдань з підтримання публічного 
порядку повинна відігравати патрульна поліція, її працівники 
перебувають у максимально тісних повсякденних контактах із 
населенням. Патрульні виконують різні поліцейські функції: 
усувають порушення публічного порядку, припиняють злочини, 
здійснюють профілактичні заходи, регулюють і контролюють 
дорожній рух, беруть участь у розшуку злочинців, збирають 
інформацію, необхідну для інших галузевих служб, надають 
допомогу громадянам в екстремальних ситуаціях, не пов’язаних із 
правопорушеннями [2]. Так, їх повноваження та завдання прямо 
передбачені наказом МВС від 02.07.2015 р. № 796 «Про 
затвердження Положення про патрульну службу МВС» [3].  

Патрульна поліція відповідно до покладених на неї завдань 
здійснює:  

1) цілодобове патрулювання території обслуговування з метою 
забезпечення належної охорони громадського порядку, громадської 
безпеки та контролю за дотриманням правил дорожнього руху, 
забезпечення його безпеки. У разі необхідності здійснює 
регулювання дорожнього руху;  

2) перше реагування на повідомлення про правопорушення, 
надання невідкладної допомоги; своєчасне реагування на 


